
 

会  議  録 
 

会議の名称 平成２９年度第１回守谷市文化財保護審議会 

開催日時 
平成２９年５月８日（月） 

開会：１３時３０分   閉会：１４時１５分 

開催場所 守谷市役所和室１ 

事務局（担当課） 生涯学習課 

出 

席 

者 

委 員 
倉持会長，根本委員，鈴木委員，横張委員，山川委員，大原委

員，市川委員，増記委員  計８名 

その他  

事務局  後藤教育長，飯塚次長，飯島係長，土田主事 

公開・非公開 

の状況 
■公開  □一部非公開   傍聴者数 ０人 

公開不可の場合

はその理由 
  

会 議 次 第 

１ 開会のことば 

２ 教育長あいさつ 

３ 議題 

（１）平成２９年度の事業内容について 

（２）その他 

４ 閉会のことば 

 

確 定 年 月 日 会 議 録 署 名 

平成２９年 ５月１６日 会 長  倉 持  實 



審  議  経  過 

 

１ 開会のことば 

 

２ 教育長あいさつ 

 

３ 議題 

（１）平成２９年度の事業内容について 

平成２９年度の事業内容を事務局より説明 

横張委員： 中央公民館２階フロアの展示棚等の補修について，どのようにする

のか教えてください。 

事務局： 今年度，予算もありますので展示棚を購入したいと思います。 

市川委員： 文化財保護事業で，２１，０００円の減額になっていますが，何が 

    減額になったのですか。 

事務局： 前年度との比較で，埋蔵文化財ではない部分の調査費等の減額からき

ています。また，その他の部分でも多少の増減があり，トータルで減額

になっています。 

増記委員： 文化財説明板，指定柱の作成，修理はどこの物を行うのですか。 

事務局： 新規の物はありませんが，現地を確認し修繕が必要な物に対して行い

ますので，今年行うかは未定です。 

鈴木委員： 埋蔵文化財試掘，重機での試掘は毎年行う予定ですか。 

事務局： 毎年ではなく，試掘依頼があった場合行います。 

 

 （２）その他 

自主研修，今後の予定を事務局より説明 

横張委員： １月下旬の茨城県文化財愛護セミナーに参加し，内容も充実してお

り，勉強になったので，次回は委員全員で参加ができないでしょうか。 

事務局： 予算の関係で新委員の方に参加してもらっていました。研修費を負担

しないのであれば，守谷市としての問題はございません。あとは全員参

加できるか否かは会場のスペースの問題もありますので、主催側への確

認になります。 

事務局： 古文書の保管場所として学びの里の一部を個室に改修する予定で，現

在，業者に見積もりを頼んでいます。 

鈴木委員： 委員の名簿（事務局含む）を作成し，各委員に配布してほしい。 

事務局： 委員の皆さんが了承して頂ければ後日，配布します。 

 

４ 閉会のことば 

 


